



2021年4月18日，大纽约地区法轮功学员在纽约法拉盛举行集会游行。

## 德惠市姜宝珍曾经被劳教迫害

【明慧网】德惠市法轮功学员姜宝珍2007年7月17日被绑架，遭刑讯逼供致遍体鳞伤，后被非法劳教，在长春黑嘴子女子劳教所遭受惨无人道的迫害。

### 一、突然绑架、刑讯逼供

姜宝珍在德惠市公安局做保洁员，她在上班的路上，突然被长春市局一处鲁其明、长春市公安局国保大队的警察高军、德惠市公安局国保大队的警察张德辉等绑架。

警察用手铐脚镣将姜宝珍铐在铁椅子上刑讯逼供。一个称王队长的用手打她的脸，一边打一边用污秽的语言辱骂并与高军一起将她的双手反铐在后背，使劲用力向上提手铐，用手铐子把双手反铐在后背，用力向后拽手铐，只听咔嚓一声，双臂便失去了知觉，然后将五个啤酒瓶子和两个矿泉水瓶子塞到双臂和后背之间，过了一会又将她从椅子上拉下来按倒在地，用脚踩住她的后腰部位，同时用手向上提反铐在后背的手铐（导致她的肾受到了创伤）。

当姜宝珍要窒息时，警察再将她拖到铁椅子上，高军用穿着皮鞋的脚踩她的脚，然后使劲的用力碾，还用三支四棱外壳的中性笔分

别夹在她的手指间，用手狠命的攥她的手，十指连心钻心的痛，然后再夹另一只手，还用电棍电她的膝盖。就这样折磨了几个小时，警察们累了就停下来了。在一旁观望的有德惠国保的张德辉，长春市局国保的王福军等。

21日下午，姜宝珍被蒙上了眼睛，遍体鳞伤地送到了长春市第三看守所。又过了几天姜宝珍又被高军等非法提审，高军拽着她的头发将头往墙上撞。一个多月后她被送进吉林省女子劳教所。

### 二、精神摧残

劳教所是邪恶专门用于转化法轮功学员的黑窝，它的终极目的是变异人的思想，摧毁人的道德，毁灭人的人性。

姜宝珍被关进来时，不许与外



▲酷刑演示图：反背铐

面的人接触，上厕所得等到走廊没有人了，由两个包夹一前一后，保持一定的距离看着去。白天包夹洗脑灌一些邪悟的理，强迫转化、放弃信仰。狱警孙佳，生产干事于丽娜也轮番的来呵斥。隔一段时间，就会把外面的邪悟者如祝家辉、马燕等找来做帮教，强制转化学员，唱歌，看一些歪理邪说的录像，灌输一些邪悟的理来给学员洗脑转化。整天的思想压力再加上晚上睡眠不好，使姜宝珍的精神处于崩溃状态。

不决裂的法轮功学员狱方不允许家人接见的，家里人费了很多周折才允许接见。狱警就和家人说姜宝珍表现不好，不要家了等等。家人都埋怨姜宝珍，后来家人明白了是狱警在搞离间。

在这里度日如年，加期是最大的威胁，减期就是最大的诱饵，狱警时常找学员谈话，不但要汇报自己的思想，还要汇报别人的思想动态，看到有炼功的就打报告给狱警，炼功者就被加期，打报告的就减期。一天一天的灌输洗脑，扭曲了人性，摧毁了人的道德，姜宝珍也被加期。

后来，姜宝珍右脚开始疼痛，就越来越重，导致双脚踩地不踏实，像踩了棉花似的，走路不稳，双腿像有绳子捆住了一样沉重，走路迈步困难，晚上睡觉经常惊醒，后来就整宿不能入睡，逐渐的发展到了心口。

为了逼她写保证书，狱警邹霞将姜宝珍整到狱警室隔壁的小号罚站，威胁不写就关小号，加期。

终于熬到了2008年7月31日，回家的那天姜宝珍与大队长申明莲拥抱了一下，申明莲感动的说：再别来了！在这里这是一句最好的祝福。邹霞帮姜宝珍拎着旅行袋送到大门口，姜宝珍说谢谢你曾经的关照，邹霞说别恨我就行。姜宝珍说修炼人哪有恨啊。◇

## 白山市万淑云被迫害经历

【明慧网】法轮功学员万淑云，家住吉林省白山市江源区湾沟煤矿，靠经营日用品店生活。因为她坚持信仰法轮大法，2022年3月6日被绑架，当天回家。

那天下午，三个便衣到万淑云的日用品店里，一人亮出警察证，说是警察，问万淑云还炼不炼法轮功？她没吱声。警察们拽她让她跟他们走，她说：“我没犯罪，不能跟你们走，跟你们走，就是让你们犯罪，迫害大法弟子是有罪的。”

警察非法抄家，翻出一个真相护身符、一张五元真相币、手抄师父一段讲法和大法歌词、年画一张。这时，湾沟镇派出所警察刘佰祥开着警车来了，四个警察硬是把

万淑云抬上车，拉到派出所非法审讯。警察问万淑云什么，她都说：“我不告诉你们，告诉你们就是让你们犯罪。”

万淑云坚持信仰法轮大法二十多年了，曾多次被当地警察绑架、抄家、罚款等迫害。

2017年10月26日，湾沟镇派出所警察杜爱晓，带着二男一女，来到万淑云的日用品店，女的问：“你还炼法轮功吗？”万淑云说：“炼。这么好的功法，怎么能不炼呢！教人做好人，祛病健身，修炼真善忍不好吗？”杜爱晓等把万淑云的店、家里都翻了，非法抄走电脑等物品。把万淑云拉到镇派出所，强行照相、按手印、搜身、

审讯。一小时后，警察把万淑云往白山拘留所送。中途，万淑云被带去白山市医院体检，血压高达260。拘留所拒收，警察就送她回家了。这期间，她家人被派出所勒索三千元钱。

2019年5月17日，镇派出所警察刘佰祥等到万淑云的店，问：“还炼不炼法轮功？”万淑云答：“炼。”结果警察就强行给她戴上手铐，又把她拉到镇派出所、江源区公安局，欲非法拘留，又因万淑云血压高拘留所拒收而回家。

后来，又分别在2020年3月4日、2021年2月2日，镇派出所警察杜爱晓等二次没有理由的绑架万淑云，皆因血压高，白山拘留所拒收，万淑云回家。◇

## 白山市浑江区 610 头目陈忠柱的罪恶簿

【明慧网】白山市浑江区政法委 610 办公室头目陈忠柱，参与迫害法轮功至少有十五、六年多，从科员升至主任，做了许多恶事，是白山市浑江区迫害法轮功的主要幕后黑手之一：给多任浑江区政法委书记出谋划策搞迫害；组织并参与多起绑架；强制法轮功学员参加转化洗脑班；组织各社区街道做诬陷法轮功的宣传；强迫学校、单位等集体签字诋毁法轮功；参与过对法轮功学员上千人次的骚扰，及非法监控、蹲坑、

绑架、抄家、罚款、开除公职，劳教、判刑等迫害。

在中共的邪恶“清零”行动中，陈忠柱勾结白山市政法委 610，操控下面的公安分局国保大队警察，大面积的骚扰法轮功学员，强迫签三书保证不炼功，欺骗家属替本人签保证。甚至陈忠柱还亲自到法轮功学员家骚扰，强迫或欺骗家属签字。

2月16日，在白山市政法委、“610”、浑江区“610”的操控下，白山市法轮功学员李雅慧被



江北分局国保大队警察绑架、非法抄家、非法拘留在白山市拘留所，原因竟然是因警察要完成指标。说以前她曾被北江分局绑架、释放，政法委“610”说是没完成指标。

2月10日前后，法轮功学员张晓荣于被绑架、非法关押在白山市拘留所。

张晓荣曾被白山市东兴分局绑架，被勒索了很多钱财；曾被浑江区法院非法判刑一年半，监外执行。期满后，陈忠柱和姓董的多次到家里骚扰，让张晓荣签“不炼功的保证”，张晓荣不签，陈忠柱诱骗胁迫家人代签“不炼功的三书”。张晓荣质问：你们凭什么一次又一次到我家来骚扰我，拿出法律依据来。陈忠柱和姓董的却说：没

有法律依据，我们也照样抓你！

陈忠柱操控公检法参与绑架、非法抄家、非法判刑的法轮功学员有刘照建、腾伟强、杨修文、陈立国、李博、崔国荣、姚巍茂、矫风珍、李桂荣、孔庆兰、贾秀凤、宫秋敏、迟民祥、张克阳、丁玉明、李新文、刘广海、李燕、孙丽萍、张晓荣，等等。最长的刑期达十年多。被迫害致死的至少有刘照建、崔国荣、李新文、栾玉熙等等。被绑架拘留的百余人次。

善恶有报是天理：白山市政法委书记、公安局长霍云城遭报被判刑十一年；政法委副书记魏国祥被审查落马；前 610 头子市公安局副局长张福礼 2008 年遭报猝死；前市 610 主任程广平遭报死于癌症；浑江区法院刑事庭庭长于长城迫被开除公职被审查等等。希望参与迫害法轮功的公检法人员，停止迫害法轮功，为自己和家人选择美好的未来！◇



迫害法轮功 法网难逃